



В Башкортостане нашли убийц таксиста

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в районе трассы сгоревшей автомашины и тела 45-летнего таксиста с признаками насильственной смерти.

Преступление совершено в условиях неочевидности, дело передано в отдел по расследованию преступлений, направленных против личности, создана следственно-оперативная группа.

В результате грамотно запланированных и проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по республике Башкортостан совместно с сотрудниками МВД республики установлены и задержаны двое ранее судимых жителей Тюменской области, разыскиваемые УВД г.Нижневартовска за совершении грабежей.

В настоящее время жителям Тюменской области избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и предъявлено обвинение по п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

20 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511157>